

由馬德鐘、唐詩詠、王君馨、黃嘉樂等人演出的新劇《我家無難事》昨日舉行拜神儀式，祈求拍攝順利。一直視馬德鐘為偶像的詩詠如願以償，二人在劇中飾演夫妻兼有親熱戲，馬德鐘笑稱開工首日已拍接吻戲，而詩詠就期望繼續與偶像拍檔，拍攝其他題材的劇集。

## 與偶像馬德鐘拍咀戲

# 唐詩詠感覺如老夫老妻



王君馨撐着拐杖受訪。



唐詩詠與馬德鐘第一日開工便要拍咀戲。

雖然馬德鐘與唐詩詠是第一次合作拍劇，但他們透露開工後十分合拍，因為他們處理劇本的方向都是一致的，所以不用花太多時間去磨合或熱身。詩詠笑稱與馬德鐘的感覺已像老夫老妻，笑問他們有沒有相逢恨晚的感覺？詩詠表示自己會向前看，認為他們除了可以拍愛情戲之外，也可以嘗試拍攝其他題材。至於劇中有沒有親熱戲？詩詠笑道：「有親熱也有床上戲，不過未拍到，只拍了床戲的前奏。不過第一日開工他已經要錫我，初時以為自己會心跳加速，但結果沒有，感覺好像我們已經錫過。」詩詠又稱劇中她不斷受馬德鐘挑逗，初時開工都擔心見到對方會緊張，幸好戲外的馬德鐘與台前幕後打成一片，令到氣氛好輕鬆。馬德鐘表示開心氣氛很重要，與詩詠完全沒

有隔膜，大家埋位便順暢。

### 王君馨腳傷康復進度良好

早前拍《超能使者》不慎弄斷足踝韌帶的王君馨，昨日仍要用拐杖開工，她表示受傷當日要在3呎高的地方跳落地，說：「因為落地位置不佳，自己聽到『啪』一聲都以為會斷骨，好彩只是前面韌帶斷了、側邊和後邊的韌帶就有撕裂，醫生表示不用做手術，但就要6個月至9個月康復，而且不可以穿高跟鞋。」康復進度良好的君馨，幸有老公的悉心照顧，幫她分擔不少家務，不過對方稍後要返紐約探親，要到聖誕才可以再見面。由於君馨要養傷，她有份演出的場口都要不斷延後，她慶幸新劇不像《唐人街》

要武打連場，其他場口都可以應付。笑問親熱戲又是否應付得來？她笑道：「我和楊明已拍過咀戲，稍後就要拍碌來碌去的親熱戲，相信傷勢不會影響到，因拍親熱戲只是用上身多。」



林德信恭喜準新娘可宜。

## 林德信避答女友融入家中

林德信(Alex)與可宜昨日出席微电影《遇》首播，對於疫境下仍有工開，Alex覺算好彩。他又大爆父親林子祥因留家避疫太久，也開始上網睇YouTube解悶，更翻看了許多他拍的唱影片，他笑稱父親跟他談工作多過催他結婚生子，至於他早前帶同女友為父親慶生，是否已融入林家？他就避答稱現以工作為主，之後才去想下一個階段。Alex表示與可宜相識多年，但合

作則是首次，並趁機向準新娘道賀。原定平安夜舉行婚禮的可宜，透露婚禮因疫情反覆決定延期至明年暑假，雖然有啲失望但有辦法，「家姐喺英國，啱家英國疫情好嚴重，我得一個家姐，想佢見證。」

### 劉嘉玲關之琳「破冰」合照



劉嘉玲與關之琳(之之)原是超過20年的好朋友，但15年因嘉玲與之之的台灣富商前夫陳泰銘一起行山，令之之公開表不滿，自此姐妹情決裂。前晚嘉玲出席在尖沙咀舉辦的藝術展晚會，事後在社交網上載與現場賓客的合照，當中竟包括之之，嘉玲更寫上「希望昨晚你和我一樣開心」，二人似已「破冰」和解了。

### 欣宜冀盡快與粉絲互動

鄭欣宜昨為ViuTV節目《Chill Club》進行錄影，對於有傳商台有意復辦實體頒獎禮，她表示如果有實體頒獎禮就好像成個樂壇走返埋一齊，就算自己冇份角逐，都好開心見到一班朋友，但最緊要係安全，如果出席會做好安全措施。她又謂已很久沒見粉絲和聽到掌聲，希望疫情快過，可以再跟粉絲互動。



## 楊千嬅為跨年騷操fit 目標唔好壓死舞蹈員

楊千嬅昨出席由王幼倫創辦「領賢慈善基金」所推出故事書《藝術館奇幻之夜》的發布會，更首次以廣東話為故事書聲演，她表示最有難度是一人聲演幾角，有忠有奸，因要一次過順暢錄完，需秒間變聲，好有挑戰性。疫情期間多了時間在家，她也多了向囡囡講故事，「阿仔好勁會反過來講給我聽，會挑戰故事書的內容，不單純聽，開始識給意見，這對孩子成長加深了解。」

年底舉行跨年騷的千嬅表示舞台和歌單都定好，但入行25年來她的歌可不少，所以有選擇困難症，會集合歌迷意見揀歌。她亦開始進入地獄式操fit，「真係大鍋，之前疫情停了工作，便在家鑽研煮食，一下子便吃多了，年紀大新陳代謝又比較慢，所以要同時間鬥快，盡快修身，現時每日3小時分段運動，(減磅目標?)唔好壓死啲dancers，唔想踩舞台。」



千嬅在疫情期間吃胖了。

王幼倫和女兒張詩賢齊主持揭幕儀式，故事書由張詩賢構思，並親自聲演英語版本，她表示好有難度，幸得千嬅教路提供演繹貼士。王幼倫透露下月5日會在香港藝術館舉行慈善晚宴，在疫情下籌備這類活動特別困難，為保持社交距離，會分3層樓舉行，更特別加設廚房安排。



王幼倫與女兒張詩賢及兒子張嘉慶合照。